
Ítem Cant. Código Torque Máx. Cant.

1 1 kia soul 1

1

1

1

1 Kit de tornillos incluye:

2 6 tornillo M10- 1.25 x 30 48 LB/FT

3 6 rondana plana 7/16

4 6 rondana de presion  7/16

 

 

Pag. 1 / 1

Instrucciones

Desarmador plano

Dado 10 mm   y 17 mm

Extencion P/ Matraca 

Ilustracion del Producto 

Lista de Partes Herramienta Requerida (No Incluida)

Descripción Descripción

Tiron Matraca

INSTRUCTIVO DE INSTALACIÓN

KIA Soul hatchback      2014 - 2019
Capacidad de Carga sobre enganche 2,000lbs  / 200lbs sobre cople 

" NO EXCEDA LA CAPACIDAD DE REMOLQUE QUE RECOMIENDA EL FABRICANTE DEL VEHICULO"

1. Lea y comprenda perfectamente todas las instrucciones antes de comenzar la instalación. Si alguna de las partes listadas no se encuentra, no 
continúe con la instalación y llame a su distribuidor inmediatamente para obtener los componentes faltantes.
2. Para el cuidado y mantenimiento de este producto se recomienda mantenerlo limpio y no utilizar ceras abrasivas con el fin de proteger el 
acabado.
3. Retire los (3) tornillos Phillps y (2) pasadores Phillips de cada guardabarros . Tire suavemente del guardabarros lejos del automóvil y separe 
suavemente la rueda revestimiento del guardabarros para permitir la instalación del tiron. Foto 1  y 2                                                              
4. Baje el escape quitando los soportes de goma de los ganchos ubicados del lado del pasajero. Foto 3 y 4 
5. Para una instalacion mas sencilla: Retire las (3) tuercas que sostienen el deposito. Usar una destornillador de punta plana para desenganchar 
los clips en el deposito. Cuidadosamente suspenda el deposito durante la instalación del tiron. Foto 5 y 6
6. Levante el tiron en su posición y alinee los orificios en las placas laterales con los agujeros en los lados de los rieles del marco. Asegure el tiron 
con rondanas planas y de presion de 7/16 "y tornillos hexagonales M10 en cada tuerca soldada. Apriete todos los tornillos hexagonales M10 a 
48 ft-lbs. Foto 7 y 8
7. Levante el escape a su posición y asegúrelo al vehículo. Si se ejecutó el Paso 5: Levante el deposito de nuevo a su posición y vuelva a instalar 
usando hardware de fábrica. Foto 9 y 10
8.Vuelva a colocar los guardabarros de las ruedas y los protectores contra salpicaduras con hardware de fábrica. puede ser necesario un recorte 
en el guardabarros del lado del condutor para dar mas espacio. Foto 11

Tiron 

FOTO 1 FOTO 2 FOTO 3 FOTO 4

FOTO 5 FOTO 6 FOTO 7 FOTO 8

FOTO 9 FOTO 10
FOTO 11

DISEÑO             CALIDAD                 FODI7.003.I             REV. DATE: 2/1/2019  Page: 1 / 1

Hitch Tirón


